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Nombre y apellidos:
.......................................................................................................
Tiempo previsto:    02:00h

Tiempo utilizado: ............

Tema 7. El procesador: el camino de datos y control
El procesador multiciclo
1. Describe brevemente las etapas necesarias para la ejecución de la instrucción add rd,rs,rt de MIPS sobre la maquina multicicleo descrita en la página 2. La instrucción almacena en el registro rd el resultado de la suma de los registros rs y rt. El formato de la instrucción es el Tipo R:

	31
	26
	25
	21
	20
	16
	15
	11
	10
	6
	5
	0

	0
	rb
	rc
	ra
	0
	0x20

	6 bit
	5 bits
	5 bits
	5 bits
	5 bits
	6 bits


Especificar los valores de las señales de control que son necesarias para cada etapa.



2. Describe brevemente las etapas necesarias para la ejecución de la instrucción lw rt,desp(rs) de MIPS sobre la maquina multicicleo descrita en la página 2. La instrucción almacena en el registro rd el contenido de la dirección de memoria calculada como la suma del valor desp más el registro rs. El formato de instrucción es el Tipo I:

	31
	26
	25
	21
	20
	16
	15
	0

	0x23
	rs
	rt
	Desp

	6 bit
	5 bits
	5 bits
	16 bits


Especificar los valores de las señales de control que son necesarias para cada etapa.


3. Describe brevemente las etapas necesarias para la ejecución de la instrucción sw rt,desp(rs) de MIPS sobre la maquina multicicleo descrita en la página 2. La instrucción almacena el registro rd en la dirección de memoria calculada como la suma del valor desp más el registro rs. El formato de instrucción es el Tipo I:
	31
	26
	25
	21
	20
	16
	15
	0

	0x23
	rs
	rt
	Desp

	6 bit
	5 bits
	5 bits
	16 bits


Especificar los valores de las señales de control que son necesarias para cada etapa.


4. Describe brevemente las etapas necesarias para la ejecución de la instrucción beq rt, rs,etiqueta de MIPS sobre la maquina multicicleo descrita en la página 2. La instrucción salta a la instrucción que se encuentra el la dirección de memoria calculada como la suma de (PC+4) más el valor etiqueta desplazado dos posicions a la izquiersa, si los registres rs y  rt son iguales. El formato de la instrucción es el Tipos I:

	31
	26
	25
	21
	20
	16
	15
	0

	0x23
	rs
	rt
	desp

	6 bit
	5 bits
	5 bits
	16 bits


Especificar los valores de las señales de control que son necesarias para cada etapa.
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Nota: Aquest lliurable forma part de l’avaluació de l’assignatura. Deu ser deixat per l’estudiant amb la resta de lliurables en una carpeta. El professor podrà demanar a l’estudiant que li lliure dita carpeta en qualsevol moment.
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